Click en la invitación para agrandar 
Lanzamiento del libro "A quien quiera escuchar: propuesta de Laura Rodríguez"

El próximo viernes 18 de julio, en la conmemoración de los 22 años de la muerte de la ex diputada humanista Laura Rodríguez, se lanzará un libro que contendrá la reedición de sus obras anteriores además de nuevos textos.

La edición recogerá las columnas de prensa, intervenciones en el parlamento y conferencias de Laura Rodríguez ya publicadas en el libro A quien quiera escuchar (1994); una selección ilustrada por Rafael Edwards de El virus de altura (1995), libro sobre la enfermedad de poder que contraen los candidatos electos que la diputada escribió junto a Juan Chambeaux; y, en último lugar, el capítulo llamado La rebelión contra la muerte, el cual es una selección de citas extraídas de entrevistas en la que Laura Rodríguez habló del tema de la muerte como ella la concibió.

El lanzamiento será realizado en el Salón de Honor del Ex Congreso, en Catedral 1158, Santiago, el día viernes 18 de julio a las 19:00 hrs.

Presentarán el libro Rosa Ergas, directora de la Fundación Laura Rodríguez, Vlado Mirosevic, Diputado, y Simón Ergas de La Pollera Ediciones.

Se ofrecerá un vino de honor.

Haz click acá para ver la portada del libro en tamaño completo.
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